

# 学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行

## ——研究生党总支开展党史学习教育活动



研究生党总支赴塘田战时讲学院旧址开展党史学习教育

为深入贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，牢牢把握学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求，研究生党总支全体师生党员于4月8日下午3点30分来到了被誉为“南方抗大”的邵阳县塘田战时讲学院旧址开展党史学习教育活动。师生党员们共同追寻历史足迹，重温中共党史，品读红色经典，感悟初心使命。



参观讲学院旧址展厅

跟随讲解员的脚步，众人进入到这座晚清风格的建筑。一路上，通过讲解员的详细介绍和讲学院内陈列展出的大量文献资料、珍贵图片以及历史实物，当时塘田战时讲学院军民学习文化知识、进行抗日宣传的画面浮现在大家的脑海中，并不由得感慨道，虽然塘田战时讲学院只存在了短短的8个月，但是却培养了一大批抗日救亡运动和抗日游击战争的骨干，在广袤的农村地区播撒下抗战救亡的革命火种，为取得抗战胜利和民族解放作出了重大贡献。

随后，一行人还观看了关于塘田战时讲学院如何成长为“南方抗大”的专题纪录片，更加深入细致地了解到讲学院创办的历史背景和伟大意义，切实体会到讲学院师生艰苦奋斗、百折不挠的红色革命精神，充分认识到其在湖南乃至全国抗战史上留下的浓墨重彩的一笔。



全体师生党员重温入党誓词

活动最后，研究生党总支书记袁文华同志带领师生党员们在讲学院面对党旗重温入党誓词，声声誓词响彻在这座红色革命旧址的上空。全体党员在党旗下接受心灵的净化和洗礼，在宣誓中牢记共产党员的庄严承诺和坚定决心，时刻警醒自己要切实发挥共产党员的先锋模范作用，永葆共产党员的政治本色。

在返程的路上，一众师生纷纷表示本次党史学习教育活动是非常及时和必要的，并将会以此为契机，认真学习党的光辉历史，理解践行共产党员的初心使命。不断增强守初心、担使命的思想自觉和行动自觉，将党史学习教育的成果运用到学习和工作中，以优异成绩庆祝中国共产党成立 100 周年。

研究生与学科建设处

2021 年 4 月 13 日